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نتایج یک نظرسنجی در مورد ممنوعیت حجاب در مدارس ترکیه

در این نظرسنجی انجام شده در تركیه هشتاد درصد مردم تركیه نارضایتی خود را از ممنوعیت حجاب در مدارس تركیه

اعلام كردهاند. این نظر سنجی در 12 استان، 140 شهرستان و در بین 422 انجمن و مركز صورت گرفت.

سرویس تركیه/خبرگزاری آران
خبرگزاری آران/سرویس تركیه:یك نظرسنجی جدید نشان می دهد كه هشتاد در صد مردم تركیه از ممنوعیت حجاب در مدارس تركیه

ناراضی هستند.
به گزارش خبرگزاری آران به نقل از ایسلامیک نیوز،در این چند ماه اخیر كه در جامعه تركیه برای صدور قانون ممنوعیت حجاب در
مدارس تركیه در مجلس در دور اول رأی گیری صورت گرفت، اكثر نمایندگان مجلس به برداشته شدن ممنوعیت حجاب رأی مثبت

دادند.
در این نظرسنجی انجام شده در تركیه هشتاد درصد مردم تركیه نارضایتی خود را از ممنوعیت حجاب در مدارس تركیه اعلام كرده

اند. این نظر سنجی در 12 استان، 140 شهرستان و در بین 422 انجمن و مركز صورت گرفت.
خاطرنشان می شود، بعد از رأی گیری در مجلس تركیه برای برداشته شدن ممنوعیت حجاب در دور اول در حال حاضر مردم منتظر

رأی گیری دور دوم هستند.
خاطرنشان می شود، نتایج این نظرسنجی در تاریخ 2008/02/09 اعلام شده است.

پایان پیام.
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